

西藏诺迪康药业股份有限公司

关于 2023 年半年度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公司于 2023 年 9 月 14 日（星期四）下午 15:00-16:00 在上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>），以网络文字互动方式召开了公司 2023 年半年度业绩说明会，现将召开情况公告如下：

一、业绩说明会召开情况

本公司于 2023 年 9 月 5 日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》及上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了《关于召开 2023 年半年度业绩说明会的公告》。2023 年 9 月 14 日下午 15:00—16:00，公司董事长陈达彬先生、总经理郭远东先生、副总经理兼董秘刘岚女士、财务总监陈俊先生、独立董事满加云先生出席了本次业绩说明会，并与投资者进行互动交流和沟通，就投资者关注的问题进行了回复。

二、投资者提出的问题及公司回复情况

公司就投资者在本次说明会提出的所有问题给予了回答，问答整理如下：

1、公司销售费用较去年同期大幅增加，今年以来的医药领域反腐风暴会对公司经营产生什么影响？

您好！感谢您对公司的关注。公司今年销售费用较去年同期增加主要系公司产品销售收入较去年同期大幅增长。

公司主要产品新活素、依姆多（中国市场）由本公司自行销售，委托康哲药业下属公司推广；其他产品由本公司自行销售，服务商推广的模式在全国推广。在医药反腐的大环境下，短期对医药行业会有一些影响，但从长远来看，医药反腐有利于医药行业的健康高质量发展，对合规经营的企业是有利的。公司将一如既往的坚持合规经营，优化完善合规管理体系，促进公司健康发展。

2、今年以来中药材价格快速上涨，会对公司产生什么影响？

您好！感谢您对公司的关注。公司中药板块业务占公司总体业务比例较低；同时公司也一直重视对重点物料及价格波动较大的物料进行市场监测，适时进行战略储备和库存管理，以平抑原材料价格波动风险；其次，公司内部会不断提高生产技术水平，优化产品生产工艺，控制生产成本，故中药材涨价对公司影响较小。

3、今年上半年公司研发费用断崖式下降，是什么原因造成的，公司不注重新药研发吗？

您好！感谢您对公司的关注。寻找、投入适应市场需要，具有巨大的市场潜力的高科技新产品，是公司既定的战略方针，也是公司各项工作的重中之重。待寻找、确定合适的品种后，研发费用会有相应大幅提升。

4、公司严重依赖新活素这一单一核心产品，公司将如何避免这一问题？

您好！感谢您对公司的关注。公司一方面会进一步加强对现有品种的销售力度；另一方面，按照公司的战略规划，聚焦主营业务，通过自主研发、联合研发或收购成品等方式拓展产品线，增加公司抗风险能力，促进经营业绩增长。

5、新冠药物研发情况如何，之后还将继续推进吗？

您好！感谢您对公司的关注。2022年以来，由于国际局势、全球新冠疫苗供应过剩等不利因素的影响，俄罗斯疫苗技术转移相关工作比预期滞后，且后续实现出口返销的不确定性加大，为了控制风险，已暂停本项目的推进。

6、新活素目前的产能能不能满足市场需求？新生产线建设情况如何？

您好！感谢您对公司的关注。目前，公司根据销售情况，通过对现有生产线生产效率、工艺技术水平的提升及前期备货等方式，正常情况下能够满足新生产线建设完成前的市场需求。

目前，生产线主体建设及设备调试已完成，已进入验证和试生产阶段。

特此公告。

西藏诺迪康药业股份有限公司

2023年9月15日